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Rozšířený program na dvou scénách

Letos jsme připravili nejbohatší program v historii konference. Hlavní sál bude hostit panelové
diskuze a přednášky zaměřené na aktuální trendy a výzvy ve fintechu. Druhý sál nabídne interaktivní
workshopy, kde si účastníci mohou osvojit praktické dovednosti a seznámit se s konkrétními
technologickými a právními řešeními.

Očekáváme účast 250 až 300 profesionálů z fintechových společností, bank, investičních fondů,
startupů, karetních asociací a regulačních orgánů. Mezi potvrzené účastníky patří zástupci
společností jako Mastercard, IDEMIA, KBC, Metada, wflow, Fidoo, DECTA, Hedepy, Hobza Legal,
Analytical Platform a mnoho dalších.

Networking jako základ úspěchu

Věříme, že jedním z nejdůležitějších aspektů konference je možnost navazovat nové kontakty a
partnerství. Proto jsme připravili rozsáhlý networkingový prostor, kde se mohou setkat C-level
manažeři, foundeři, investoři a odborníci ze startupů i etablovaných společností. Večerní
networkingová večeře s degustací vín z vinařství Veverka poskytne neformální prostředí pro hlubší
debaty a navazování strategických partnerství.

Martin Hobza z advokátní kanceláře Hobza Legal vystihuje akci následovně: “Fintech Roadmap pro
nás znamená unikátní příležitost setkat se na jednom místě s významnou částí fintechové komunity.
Přináší nám možnost poznat nové trendy a zároveň se podělit o naše zkušenosti. Dlouhodobým
partnerem jsme zejména proto, že věříme v sílu spolupráce fintechové scény.”

Program konference

Vstupenky

Každá vstupenka zahrnuje přístup na všechny programové bloky, prémiové celodenní občerstvení,
degustaci vín a dárkový balíček od partnerů. Pro více informací a registraci navštivte oficiální
webové stránky konference: www.fintechroadmap.cz.

Těšíme se na vaši účast a společně posuňme hranice fintechu v našem regionu.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/fintech-roadmap-2025-pohledem-ondreje-mikulcika-hlavni
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